



Közönségből közösséget...

# ÖsszeGYÚRÓ

G · Y · Ú · R · Ó · K · Ö · Z · S · É · G · Ö · N · K · Ö · R · M · Á · N · Y · Z · A · T · Á · N · A · K · L · A · P · J · A

WWW.GYURO.HU

XVII. ÉVFOLYAM 2. SZÁM

2024. MÁRCIUS-ÁPRILIS

Tisztelt Olvasók!



Eseménydús időszak áll mögöttünk és szerencsére előttünk is. Egy helybe hozott múzeumi előadás keretében térségünkben található régészeti kincseket ismerhettek meg a gyúróiak, az óvodások tavaszváró koncerten, a szüleik jótekonysági bálban táncoltak a Faluházban. Március idusán az iskolások szívét, szemet és fület gyönyörködtető műsorral emlékeztek meg 1848 hőseiről. Köszönjük a tanulók és a felkészítő Sajtos Dóra tanítónő munkáját. Ismét a közösség erejét hirdette a húsvét környékén falunkat díszítő tojásfa, ahogy a Gyúrói Alkotó Kör horgolt alkotásaival „felöltöztetett” legújabb köztéri fa is vagy a költészetnapj versliget, ahol gyúrói verseket is olvashattak a posta előtti parkba látogatók.

Már többször fordultam azzal a kéréssel a falu lakosságához, hogy mindenki fokozottan figyeljen az ingatlana előtti terület rendbentartására. Különösen fontos ez

most, amikor nemzetközi kerékpáros verseny, a Tour de Hongrie halad át településünkön május 11-én. A közterület gondozottan tartása mindenki kötelessége, de kiemelten a Bicskei-Kossuth-Rákóczi-Petőfi utcákat érintő útvonalon kérem az ottlakókat, járuljanak hozzá, hogy településünket jó színben tüntethessük fel. A megfelelő állapot meglétét hatósági szemle keretében ellenőrizhetjük. A verseny kapcsán felhívom a figyelmet a megfelelő gépjárműparkolás fontosságára is: a verseny napján az útmentén, de még a hídon is tilos lesz a parkolás.

Külön szeretném megköszönni a Nyugdíjas Klub faluszépítő munkáját, falunk több pontján tették rendbe az ágyásokat.

Nagy népszerűség övezte fásítási akciónkat, melynek keretében 150 szilvafát oszthattunk ki több mint 50 jelentkező között.

A Magyar Falu Program keretében sikeresen pályázott önkormányzatunk kommunális eszközbeszerzésre. Az elnyert 2.577.310 Ft vissza nem térítendő támogatásból Husqvarna R214C Rider fűkaszát, forgókefe adaptert, hótolólapot, valamint só- és műtrágyaszórót vásárolunk.

Április 20-án szombaton települési szemétszedésre várjuk az önkéntes jelentkezőket. A Faluház elérhetőségein várjuk a jelentkezőket (faluhaz@gyuro.hu, 06-20-372-7717), zsákokat, kesztyűt biztosítunk.

Együtt nem csak települést, hanem közösséget építünk!

HORVÁTH GYULA, polgármester

Tervezett programok

**Április 20., szombat**

TELEPÜLÉSI SZEMÉTSZEDÉS

**Április 24., szerda**

SZAKKÖRI KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ

(Helyszín: Faluház és Könyvtár)

**Április 24., szerda**

„KEDVENC HELYEM GYÚRÓN” C. RAJZPÁLYÁZAT BEADÁSI HATÁRIDŐ

**Május 10., péntek**

JÁNOS VITÉZ (H)ARCAI DRÁMAPEDAGÓGIAI FOGLALKOZÁS ISKOLÁSOKNAK

**Május 11., szombat**

TOUR DE HONGRIE ORSZÁGOS KERÉKPÁROS VERSENY 4. SZAKASZ

**Május 18., szombat 16 óra**

NEM FÉLÜNK A FARKASTÓL— SZÍNHÁZI ELŐADÁS

(Helyszín: Faluház és Könyvtár)

**Május 25., szombat 14-18 óra**

KALLIGRÁFIA WORKSHOP

(Helyszín: Faluház és Könyvtár)

**Május 31., péntek 10 óra**

SZALÓKI ÁGI BABAKONCERT

(Helyszín: Faluház és Könyvtár)

**Június 9., vasárnap**

VÁLASZTÁS 2024

(Helyszín: Faluház és Könyvtár)

## 90 éves köszöntése

Kelemen Józsefné szül. Frideczki Máriát köszöntötte 90. születésnapja alkalmából Horváth Gyula polgármester.

Marika néni 1934. március 28-án született Gyúron, itt él azóta is. A földdel való kapcsolata egész életében meghatározó volt, családi szőlőkben, szántóföldjeiken sokat

dolgozott. Két fiúgyermek édesanyja, aki 5 unokával és 3 dédunokával is büszkélkedhet. Bár 13 éve özvegy, most is tevékeny életet él, virágokat ültet, rendez a kertet.

Ehhez a szép korhoz szívből gratulálunk, és további jó egészséget kívánunk!

HÁRSFALVI MÁRIA



## Segítség, pedagógus vagyok!

Ha azt halljuk, „pedagógus”, különböző mértékben, de valamennyiünkben gondolatok ébrednek, sokakat a kifejezés megalapozva vagy megalapozatlanul állásfoglalásra készítet.

A mára minden szempontból figyelmet kívánó pedagógus pálya értéke, jelentősége, szerepe megkérdőjelezhetetlen. Az is nyilvánvaló azonban, hogy rohamtempóban változó környezetünkben keressük a helyünket pedagógusként, próbáljuk azonosítani azokat az új feladatokat, melyek a többé nem megkerülhetők. A változékony társadalmi viszonyok, bizonytalan szülői kompetenciák nyomán talajvesztett gyermekek számára egy pedagógusnak minden korábbinál erősebb támaszt kell nyújtania, következetes szabály- és elvárásrendszert alkalmaznia, melyhez a bizalom kiérdemlése szükséges. Sőt, a gyermekeken keresztül családok számára kell hiteles, stabil értékközvetítő szerepet vállalni, esetenként konfrontációk árán. Téve mindezt úgy, hogy a pedagógus gyakran elbizonytalanodik a saját rátermettségét illetően is.

A foglalkozásokra, tanórákra való lelkiismeretes felkészülés, differenciált foglalkoztatás, admisztráció, a nagy számú kü-

lönleges bánásmódot igénylő gyermek mellett a sokasodó, súlyos viselkedésprobléma okán a csoportszobákban, tantermekben megélt feszültség nem egy könnyű, felhőtlen pálya képét vetíti elénk. Ilyen körülmények között nehéz elköteleződésről, kreativitásról, hovatovább boldog, kiegyensúlyozott pedagógusokról beszélni.

Cikkemnek nem titkolt célja, hogy a nehézségek ellenére bátorítsam és megerősítsem pedagógustársaimat. A saját kollégáim körében, valamint más intézményekben tapasztaltakat alapul véve elmondható, hogy rengeteg, nem kellőképpen hangsúlyozott kincs rejtőzik, sok értékes életpálya rajzolódik ki, melyek nagy megbecsülést érdemelnek.

Pedagógiai szakszolgálatként amellet, hogy saját pedagógusainknak és pszichológusainknak is biztos, kiszámítható háttérre kell legyünk, a járás összes pedagógusának támasza, társa vagyunk a mindennapi küzdelmében, melyet ezen a fórumon is meg szeretnék erősíteni.

Valamennyi pedagógusnak tudnia kell, hogy pedagógiai szakszolgálati munkatársaként segítünk az érintett gyermekek-

nél a problémacsomag azonosításában, kibontásában, emellett támpontokat adunk a mindennapi pedagógiai tevékenység fejlesztő tartalmi elemeinek meghatározásához, módszerek, eszközök kiválasztásához. Az iskolákkal és óvodákkal megosztott online felületen továbbra is lehet a feltüntetett időpontokban „kihelyezett fogadóórát” kérni, mely lehetőséggel többen éltek már. Ezen kívül egyéni igényeket is figyelembe tudunk venni. Elérhetőségeink bármelyikén lehetséges az időpont- és téma egyeztetés.

Együtt dolgozva a nevelési folyamatok értelmezhetőbbé, az oktató munka eredményesebbé válhat, a feladatkörök letisztulhatnak, a nem csökkenő számú probléma pozitívabb csengésű kihívásként lesz megélhető.

Bízom abban, hogy gondolataim értő, szándékában előre tekintő szemlélettel találkoznak, kívánok mindannyiunknak kitartást az úton, melyen pedagógusként járunk!

Szabó Antalné

gyógypedagógus, igazgató

[martonvasar@fejermepsz.hu](mailto:martonvasar@fejermepsz.hu)

06-30-302-3453

# Fák metszése helyesen

A legjobb időzítés a fás növények metszésére az a márciusi időszak, amikor már vége a legnagyobb fagyoknak. Az is fontos, hogy csak fagymentes napon végezzük a ritkítást. Növényeink a gondozást meghálálják és emellett még udvarunkat, kapunk előtti teret is szebbé tesszük, akadálymentesítjük.

Metszőollóval a kezünkben előfordul, hogy nézzük a sűrű ágakkal teli fát, de nem úgy néz ki, mint ahogyan az útmutatókban le van írva. Így egyszer csak megszületik a döntés: „ezt az ágat fogom levágni”. Aztán bizonytalanság fog el: „mi van, ha túl sok ágat fogok levágni?” Aztán picit lecsípünk belőle. Vizsgáljuk a fát: „Vajon jó lesz így?”

Az idén ez már ne okozzon fejtörést mert itt lesz néhány jó tanács:

Fontos, hogy készítsünk elő zsákot, ahová a kerti hulladékot gyűjtjük és figyeljünk arra, hogy metszőollónk legyen éles és

meztisztított. Először is távolítsuk el az elhalt ágakat és szabaduljunk meg a vadhajtásoktól, vízhajtásoktól, amik a többitől eltérően törnek felfelé vagy befelé a lombkorona felé. Az ágak metszése során keressünk rügyeket és átlósan afölött 5 milliméterrel vágjunk. Érdemes arra is figyelni, hogy ne vágjunk túl nagy szögben, hogy a seb minél kisebb legyen. Ha többször vágjuk le az ágat, akkor ne hagyjunk csonkot. Gyümölcsfáknál nem kedvez az erősebb metszés. Vastagabb ágak metszésénél használjunk sebkezelőt. A cél az egyenletes ágsűrűség elérése.

Ha kedvet kaptunk a metszéshez és zsákjaink is megteltek, akkor a jó hír, hogy május 7-én elszállítják a zöld hulladékunkat. Amennyiben azzal szembesülünk, hogy elfogyott a matricánk és még szükségünk lenne rá, akkor a polgármesteri hivatalban beszerezhető: 300Ft/db.

Mindenkinek jó kertészkedést kívánok!

SZABÓNÉ ERCSE IMOLA



## A Gyúrói Főzőkonyha szakács jelentkezését várja!

### Elvárások:

- ✓ Szakács végzettség (szakiskola vagy középfokú szakirányú végzettség)
- ✓ Büntetlen előélet
- ✓ Erkölcsei bizonyítvány
- ✓ Önálló munkavégzés
- ✓ 1 év szakmai tapasztalat

### Amit nyújtani tudunk:

- ✓ Barátságos munkatársak
- ✓ Közalkalmazotti jogviszony
- ✓ Cafeteria

### Jelentkezéshez szükséges dokumentumok:

- ✓ Fényképes önéletrajz
- ✓ Bizonyítvány másolata
- ✓ 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány vagy az igénylést bizonyító igazolás

**Jelentkezési határidő: 2024.05.03.**

Pályázat elbírálási határideje: **2024.05.08.**

Állás betöltésének időpontja: **2024.05.15.**

### Jelentkezés módja:

= [onkormanyzat@gyuro.hu](mailto:onkormanyzat@gyuro.hu) e-mail címen vagy postai úton Gyúró Község Önkormányzata (2464 Gyúró, Rákóczi út 49.)



# A Gézengúz Óvoda hírei



Február végén egészség, betegség témakör keretein belül kiemelten igyekeztünk a gyerekek figyelmét felhívni az egészséges életmód fontosságára, a betegségek megelőzésére. Gyógyteát készítettünk, ellátogattunk a gyógyszertárba, magasságot, súlyt mértünk, orvosos, kórház, gyógyszeres szerepjátékot játszottak a mindennapokban, a témában diafilmet néztünk.

Séta alkalmával a természet, az időjárás változásait figyeltük, a gyönyörű rendezett kiskertekben tavasz első virágait csodálhatták meg a gyerekek.

Március hónapban sem unatkoztunk, virággal készültünk a lányoknak nőnap alkalmából, a nemzeti ünnepünk közeledtével lesétáltunk az emlékműhöz, ahol elhelyeztük a gyerekek által készített nemzeti színű virágokat, szíveket, előtte lévő napokban verseltünk, énekeltünk, képeket



néztünk az akkori eseményekről, sokat beszélgettünk, meséltünk, erősítettük bennük a nemzeti identitástudatot.

Víz világnapja témánk alkalmával kiemelten foglalkoztunk a fenntartható fejlődés megértésének elősegítésével, a környezettudatos magatartás kialakításával. Természetes anyagokból készült hajókat engedtünk a Szent László patakra, mely nagy élmény volt mindenkinek.

Húsvét előtti időszakban sajnos erősen megfogycsozott a gyerekek létszáma, elért a betegség hullám felnőttet, gyerekeket egyaránt. Kézműves délelőttünkön emiatt csekély létszámban tudtak részt venni a szülők, aki el tudott jönni kellemesen töltötte a délelőttöt óvodánkban. Egyik nap egy nyuszis csoportos kisfiúhoz sétáltunk el, ahol megnéztük a ház körüli állatokat.

Március 27.-én a Kokopelli Jazz Matiné zenés előadásán vettünk részt a gyerekekkel, nagyon jól éreztük magunkat, majd utána a település tojásfájára akasztgattuk fel a díszünket.

Kiemelt feladatunk az anyanyelvi nevelés, a mindenna-

pokban sokat beszélgettünk, meséssel, versekkel, énekes játékokkal bővítjük szókincsüket, játékos formában fejlesztjük a gyerekek beszédészlelését, beszédértését.

Az időjárást kihasználva igyekeztünk majd több időt a szabadban lenni, mozgásigényüket kielégíteni, séták alkalmával a közlekedési, viselkedési szabályok erősítésére kiemelt figyelmet fogunk fordítani.

Április 18.-án 9:30-11:30 közötti időszakban várjuk a leendő óvodásokat szüleikkel Ovikóstoló délelőttünkre.

GEMZSI-VARJAS ANDREA

óvónő





## Iskolai hírek, események

A sok-sok tanulás mellett mindig szakítunk időt, hogy ápoljuk hagyományainkat, megmérettessünk különböző versenyeken vagy csak szórakozzunk egy kicsit. Az elmúlt időszak sem telt másképp, hisz itt a tavasz elején, télvíz végén megannyi programon vettünk részt.

Tanulóink szavalóversenyen, diákolimpiákon, különböző sport és művészeti versenyeken jeleskedtek.



A Faluház rendezésében szorosabb barátságba kerültek a könyvekkel, a muzsikával és az irodalommal. Húsvét idején tojásfát díszítettünk, kézműveskedtünk és meglepődve tapasztaltuk, hogy a Húsvéti Nyuszi mennyi csokitójást szórt el iskolánk udvarán. Bizton állíthatom: mind megtaláltuk!

A Pénzhét keretein belül néhány órára piaci vásárrá változott az iskola, a Nyílt



héten pedig tanítványaink szülei nyerhettek bepillantást hétköznapijainkba.

Hosszúra nyúlt tavaszi szünet után újult erővel vágunk bele a munkába, hiszen messze még a nyári vakáció, sok dolgunk van addig, megannyi élmény vár ránk.

FAZEKAS ÁTILKA

tagintézmény vezető

## Iskolába hívogató

Az idén három alkalommal tartottunk az óvodás nagycsoportosoknak iskola előkészítő foglalkozásokat. A gyerekek nagy izgalommal jöttek át az iskolába. Az első két alkalommal az évszakhoz igazodva kreatív foglalkozáson vettek részt. Az utolsó foglalkozáson pedig igazi iskolás feladatlapot dolgoztunk, melyet nagyon ügyesen oldottak meg. Zárásként egy nagyot játszottunk a tornateremben.

Szeretettel várom őket szeptemberben, már iskolásként!

BALOGH-BAKK VIKTÓRIA

## Ruhagyűjtés az iskolának



**Gyűjtési időpont és helyszín:**

**2024. május 8.**  
Gyúrói általános Iskola  
(Thököly út 25.)

**A Gyúrói Alkotó Kör szívesen fogadja a lebontható, kötött ruhadarabokat, amelyeket külön zsákban kérünk leadni.**

**Ami elfogadható:** újrahasznosítható női, férfi és gyerek ruhadarabok, öszipárosított cipők, kiegészítők, sapkák, sálak, kalapok, fehérnemű, zokni, lepedő, függöny, törölköző, pizsama

# Kézműves alkotásokból nyílik kiállítás

**MEGHÍVÓ**

A GYÚRÓI NEMEZELŐ ÉS BÚTORFESTŐ SZAKKÖR,  
VALAMINT A GYÚRÓI ALKOTÓ KÖR  
KÖZÖS KIÁLLÍTÁSÁRA



**MEGNYITÓ IDŐPONTJA:**  
2024. ÁPRILIS 24., SZERDA 18:00

**HELYSZÍN: GYÚRÓI FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁR**  
(2464 GYÚRÓ, KOSSUTH U. 7.)

A KIÁLLÍTÁS MEGTEKINTHETŐ: 2024. ÁPRILIS 24.–MÁJUS 8. KÖZÖTT.  
A BELÉPÉS DÍJTALAN, DE ELŐZETES BEJELENTKEZÉS SZÜKSÉGES A 06-20-372-7717-ES TELEFONSZÁMON.

Nemzeti Művelődési Intézet  
A szakkör a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával valósult meg

A Nemzeti Művelődési Intézet Tudásunkkal kézenfogva a közösségekért című pályázatán nyert 20 alkalmas, 5 fős, tavaly ősszel indult nemezelő és bútorfestő szakkörök a végükhöz közelednek.

A páratlanul gazdag magyar kultúra megőrzését és átörökítését támogató szakköri alkalmak során megismerkedtek a tagok az adott mesterségek technikáival. A bútorfestők az ecsetkezelés, a festékkeresés mellett különböző tájegységek motívumait is elsajátították, majd belekóstoltak a gyűjtés, motívumfeldolgozás alapjaiba is.

A nemezkészítés szerepe különleges a magyar kultúrában, gyökerei népünk-nél több ezer évre nyúlnak vissza, és mi vagyunk a legnyugatibb nép, mely

ősmesterségeként művelte a nemezkészítést. A nemezelő szakkörön különböző használati és dísz tárgyakat készítettek közép-európai és ázsiai módszerekkel.

A szakköri alkalmakon készített alkotásokat kiegészülve a Gyúrói Alkotó Kör hímezett, horgolt dísz tárgyaival egy kiállításon láthatja a gyúrói közönség.

A kiállítás megnyitója 2024. április 24-én 18 órától kezdődik, melyre szeretettel várunk mindenkit a Gyúrói Faluház és Könyvtár nagytermében.

A kiállítás a 06-20-372-7717-es telefonszámon történő előzetes bejelentkezés alapján 2024. április 24-május 8. között megtekinthető.

HÁRSFALVI MÁRIA  
szakkörszervező

## Térségünk kincsei

A Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával a Nemzeti Művelődési Intézet szervezésében a Szent István Király Múzeum és a Nemzeti Múzeum közös munkájának eredményeképpen létrejött „Közösségünk kincsei”- múzeumi előadás és vándorkiállítás érkezett településünkre



február 28-án.

A Faluházban felállított kiállításhoz kapcsolódó előadást tartott a megyei múzeum munkatársa a térségben fellelt ókori és középkori régészeti leletekről.

Szirtes Mónika múzeumpedagógus pedig az ókori Rómával kapcsolatos foglalkozást tartott a 3. és 4. osztályos gyerekeknek. A Szent István Király múzeum munkatársai olyan régészeti lelet másolatokat is magukkal hoztak, amiket kézbe is vehettek az érdeklődők, így közelebbről is megismerve a korszak kincseit.



A program célja közelebb vinni az emberekhez a múzeumot, mely Gyúróon eredményesre sikerült.

HÁRSFALVI MÁRIA  
szervező



## Hősökhöz méltó ünnepség

Nagyon örültünk, hogy sok év szünet után ismét a Faluházban tudtunk megemlékezni az 1848-as forradalomról. Iskolánk harmadik osztályos tanulói egy egész estés, rendhagyó előadás keretén belül végigkalkulálták a nézőket az 1848. márciusi forradalmat megelőző napoktól a szabadságharc eseményein át egészen a világosi fegyverletételig. A színdarabot Sajtos Dóra tanító írta és rendezte, a tanulók pedig hetekig készültek az előadásra. Öröm volt látni, hogy mennyire átérzik a nemzeti ünnep jelentőségét, és annak fontosságát, hogy mit jelent magyarnak lenni.



gyerekeknek is. Öröm volt látni egy ilyen modern, különleges előadást. A gyerekek nagyon ügyesek voltak!

„Megnéztem felvételt az ünnepi előadást. Gratulálok, szenzációs volt, ezek a

csöpp gyerekek szemmel láthatóan átérték ennek a jelentőségét. Nagyon szép megemlékezés volt.”

SAJTOS DÓRA

tanító

Két szülő így nyilatkozott az előadásról:

„Gratulálok a felkészítő tanárnak és a

## Légy részese a szurkolói biciklis sorfalnak!



Jelentkezési határidő: 2024. április 26.

2024. május 11-én a Tour de Hongrie 45. Magyar Kerékpáros Körverseny 4. szakaszában Gyúróra is áthalad a rangos nemzetközi mezőny. Sajnos az erre a napra tervezett helyi kerékpáros ügyességi és tájékoztató versenyünket, a XIII. BringaGyúrót nem fogjuk tudni ekkor megtartani. Egyrészt szeretnénk méltón fogadni a hozzánk érkező versenyzőket és szurkolókat, más-

részt a 13. alkalommal megrendezendő saját versenyünket is kompromisszumok nélkül, a megszokott színvonalon szeretnénk lebonyolítani.

A BringaGyúró kerékpáros ügyességi és tájékoztató verseny új időpontja: 2024. szeptember 14.!

A Tour de Hongrie verseny gyúrói szakaszára szurkolótábort szervez önkormányzatunk, illetve szeretnénk két szakaszon egy-egy biciklis sorfalat is megvalósítani, melyhez várjuk a jelentkezőket.

Tudnivalók:

A biciklis sorfalhoz saját kerékpárral kell érkezni, lehetőleg (a korábbi években szerzett) BringaGyúros pólóban. 14 év alatti

gyermek csak szülői felügyelettel vehet részt a sorfalban!

A település-áthaladási terv szerint a versenyzők 13:48-kor érnek Gyúróra, ezért úgy készüljétek, hogy 13 óráig mindenkinek el kell majd foglalnia a sorfalban a helyét.

A biciklis sorfalban csak az előre regisztráltak vehetnek részt, ezért kérjük, a Faluház elérhetőségei jelezzék részvételi szándékukat.

E-mail: (faluhaz@gyuro.hu)

Telefon: 06-20-372-7717

Messenger: Gyúrói hírek facebook oldal

**Jelentkezési határidő: 2024. április 26.**

## Kézműves délután



Tavaszi-húsvétváró kézműves foglalkozásra vártuk az iskolásokat a Faluházba 2024. március 26-án délután. A gyerekek a jó hangulatú alkalmon kétféle technikával készült két tavaszi alkotást vihettek haza.

Lányos és fiús nyuszis fejdíszek és tojásból előbújó csibés díszek születtek iránymutatásunkkal a gyerekek kezei között.

HÁRSFALVI MÁRIA, szervező

KÖNYVTÁR ÚJRANYITÁS

**Április 15.**

nyitvatartási idő:

**hétfő: 10–14**

**szerda: 13:30–17:30**

Kedd, szerda, péntek  
telefonon előre megbeszél  
időpontban.

Várjuk szeretettel régi és új  
olvasóinkat!

További információ: 0620/372-7717

## Élő jazz zene gyerekeknek



Játék közben élvezhették a minőségi jazz zenét a gyúrói gyerekek április 27-én egy olyan koncerten, amely a Művészetek Palotája színpadán is szerepelt.

Hazai viszonylatban egyedülálló kezdeményezésnek adott helyet a Gyúrói Faluház és Könyvtár épülete. A Kokopelli Jazz Matiné program célja a kicsik világához közel álló saját zenei kompozíciókon keresztül megmutatni, hogy a jazzt már egészen

fiatal korban lehet értékelni és élvezni.

Két koncertet is adott nálunk a profi zenészekből álló hétfős zenekar: először az óvodás, majd az iskolás gyerekek vettek részt mozgásos feladatokkal, szerepjátékokkal és különféle kreatív feladatokkal ebben az interaktív zenei élményben.

HÁRSFALVI MÁRIA  
szervező

## Költészetnap versliget



A magyar költészet napját Magyarországon 1964 óta április 11-én, József Attila születésnapján ünnepeljük. Ebből az alkalomból minden évben készülünk valami attrakcióval, hiszen a költészet mindannyiunknak adhat valami pluszt: segíthet elgondolkodni önmagunkon, emberi viszonyainkon, segít egy pillanatra lelassítani, megállni.

Idén újra versligetet alakítottunk ki a

posta előtti parkban. A gyúrói Turda Noémi versei mellett híres magyar költők kéziratos versei, valamint gyerekeknek és felnőtteknek való verseskötetek is megtalálhatóak voltak a versligetben.

A madzagokon található csipeszek segítségével a saját vagy kedvenc verseiket is kihelyezhették a költészetet szerető ligetlátogatók.

HÁRSFALVI MÁRIA, szervező



## Horgolt fa díszítés

A Gyúrói Alkotó Kör tagjainak szorgos kezei jóvoltából újabb gyúrói fa öltözött színes ruhába falunkban április 5-én. Az alkotó hölgyek 250 darab díszet készítettek ehhez az elmúlt hetekben.

Az első horgolással borított fa nagyjából öt évvel ezelőtt készült el a gyúrói kerékpárút mentén, aztán az iskola előtti nagy fa kapott színes „kabátot”. Falunk harmadik fája Császár Bence felkérésre készült.

Az Alkotó Kör tagjai annyit dolgoztak az utóbbi időben, hogy megfigyelték a fonalkészletük is, ezért szeretettel várnak bármilyen maradék fonalat, lebontható pulóvert, melyet a polgármesteri hivatalban lehet leadni ügyfélfogadási időben vagy szerda délelőttönként 10:00-12:00 között a szakköri alkalom alatt a Faluházban.



A Gyúrói Alkotó Kör tagjai, valamint a felhelyezésben segítő Horváth Gyula polgármester és Császár Bence képviselő.

## Tojásfa



Minden évben nagy lelkesedéssel készülünk a tavasz megérkeztét is jelképező tojásfa feldíszítésére.

A Németországban kialakult szokás, mely szerint húsvétra a fák ágait és bokrokat tojásokkal díszítik fel, sok évszázados hagyományra tekint vissza. Minden bizonnyal azal hozható összefüggésbe, hogy a tojás a világ minden táján az élet egyik ősi szimbóluma.

Idén is több száz tojás került településünk tojásfájára a hús-

véti időszak tájékán. Az iskolások és az óvodások minden évben örömmel érkeznek a fához, hogy ők is felakaszthassák díszüket.

A posta előtti parkban felállított fára először felkerültek a korábbi évekből összegyűlt tojások, ezt gazdagították a gyerekek pedagógusaik segítségével. A díszítést csokijás keresés és játszótérezés zárta.

A Gyúrói Alkotó Kör tagjai is heteken át horgolták a szebbnél-szebb tojásokat, nyuszikat, amivel még színesebbé varázsolták településünk fáját.

HÁRSFALVI MÁRIA  
szervező



# Gyúrói siker jiu jitsuban az ifjúsági Európa-bajnokságon



Balról jobbra: Sebők Panna (U16 ezüst), Szalay Petra (U16 ezüst), Szalay Szabina (U18 ezüst), Szekeres Ákos (edző), Szabó Levente (U16 arany), Szabó Csaba (U18 bronz)

Április 4-től 7-ig zajlott az idei Európa-bajnokság Pitestiben, Romániában, ahol a ZR TEAM Törökbálint csapata 10 versenyzővel, Szekeres Ákos edzővel és a gyerekeket kísérő szülői csoporttal utazott ki. Az indulási jogot a februári kvalifikációs versenyen szerezték meg az ifjú sportolók, és három korosztályban mérkőzhettek meg a külföldi versenyen: U16, U18, U21. A csapat tavaly júniusban költözött át budaörsi terméből, így az új helyszínén - a törökbálinti

Auchan épületében - Magyarország legnagyobb brazil jiu jitsu tatamiján készülhetnek a gyerekek a versenyre, közöttük a korábban judóban edző és versenyző Szabó Levente.

Levente aranyérméhez három kopogtatóval végződött meccs vezetett, tehát mindegyik ellenfelét feladásra kényszerítette. Az egyéni és csapat szempontból is jelentős sikert a sportolók több éves felkészülése előzte meg, Levente a verseny előtt a szokásos heti három edzésen túl heti két crossfit erősítést végzett egy martonvásári teremben.

SEBŐK ANDRÁS

## Játszma című színdarab 05.18-án

A Felvonási Tünetek Színjátszó Műhely 2017. januárjában alakult azzal a szándékkal, hogy Ercsiben és a környező településeken értéket képviseljen, színvonalas, szórakoztató előadásokat hozzon létre, közösséget építsen, ízlést formáljon, a kultúra szolgálatában.

Településünkön is szívesen fogadja a gyúrói közönség őket, minden évben elhozzák új darabjukat a faluházunk színpadára.

Most a Társulat vezetője által fordított **Edward Albee: Nem félünk a farkastól** című drámája nyomán megrendezett **Játszma** című darabot mutatják be 2024. május 18-án a Gyúrói Faluház és Könyvtár nagyszínházában.

A darabról röviden:

„Bármilyen történések is, még ha olykor bántó,

*meggondolatlan, megbocsáthatatlan, akkor is veled, benned, általad, érted, miattad élek. Mi ez a kapocs, ami olykor mérgez, megaláz, sért, ugyanakkor eltűr, kibír, és végső soron összeköt?*

*”Két házaspár együtt töltött éjszakája alkalmával keressük a válaszokat. Együtt élünk-halunk. Holtodiglan-holtomiglan, jóban-rosszban, egészségben-betegségben...”*

Az előadás ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Adományukkal a Társulat további munkáját segítik.

**Regisztrálni 2024. május 6-ig a Faluház alábbi elérhetőségein lehet:**

- Telefon: 06-20-372-7717
- E-mail: [faluhaz@gyuro.hu](mailto:faluhaz@gyuro.hu)
- Messenger: Gyúrói hírek

Edward Albee:  
Nem félünk a farkastól  
c. drámája nyomán  
fordította: Murzsa Kata

14 éven  
felülieknek  
ajánlott





# Minden dolgokat szeretetben menjen végbe!



Egyházunk rendje szerint, hat évente általános tisztújításra kerül sor gyülekezeteinkben, így a 2024-es év első negyedéve a választás jegyében zajlott a gyúrói evangélikus egyházközségben is. A választásra virágvasárnap került sor, és a húsvét utáni első vasárnapon (április 7.) tartottuk meg a presbiterek és tisztségviselők beiktatását egy ünnepi istentisztelet keretében.

Az istentiszteleten Pál apostol szavai adtak intést és bátorítást az újonnan megválasztott presbitérium és az egész gyülekezet számára, az új induláshoz. De ez az ige nem csupán arra int és buzdít, hogy szeretettel legyünk a másik iránt, hiszen azt külső elvárásra vagy parancsra nem lehet megtenni, azt csakis belső indíttatásra lehet megélni. Méghozzá, úgy, hogy ha Jézus Krisztussal élő és szoros a kapcsolatunk, hiszen az Ő irántunk való szeretetéből fakadhat az a szeretet, ami képessé tesz minket, arra, hogy minden gyengeségeink ellenére is szeretetben elhordozzuk egymást. Nem jelmondat ez az ige számunkra, hanem vezér fonál, ami arra hív bennünket, hogy elsősorban Krisztushoz, a szeretet forrásához igazítsuk az életünket. Ha vele napról napra megéljük ezt a szeretet kapcsolatot, akkor jó eséllyel szinte minden dolgunk szeretetben fog véghez menni. Nem külső elvárásra, hanem belülről fakadóan. Istent áldása legyen az új presbitérium szolgálatán.

**Gyúrói Evangélikus Egyházközség**  
**2024-2030 közötti időszakra**  
**megválasztott tisztségviselőinek és**  
**presbitereinek névsora**

Felügyelő: Horváthné Szalai Eszter  
 Gondnok: Nagy Viktor  
 Pénztáros: Fehér Lászlóné  
 Jegyző: Áldottné Fuzskó Mariann  
 Kántor: Bártol Zsófia  
 Számvevőszéki elnök: Áldott Dénesné

### **Számvevőszéki tagok:**

Horváthné Kelemen Jolán  
 Nagy Viktor

### **Jelölő-(választási) Bizottsági tagok**

Fehér Lászlóné  
 Áldott Dénesné  
 Havasi Józsefné

### **Presbiterek:**

Áldott Dénesné  
 Áldottné Fuzskó Mariann  
 Domjánné Kitzinger Ildikó  
 Fehér Lászlóné  
 Havasi József  
 Honfi Imréné  
 Kukucsáné Lőrincz Gizella  
 Nagy Viktor  
 Ribi Zoltán  
 Varga Lajos

BENCE GYÖZÖ, lelkész

**Tágas Tér**

**Április 21. Tordas**

TORDASI EVANGÉLIKUS TEMPLOM ELŐTT  
 (SZABADSÁG UTCA 132.)

**15:00-18:00**

**TAVASZI ZSONGÁS  
 A TEMPLONTORONY TÖVÉBEN**

TEMLONTORONY TÚRA, CSALÁDI JÁTÉKOK, ZENE,  
 FINOM ÉTELEK, BORKÓSTOLÓ, CSOCSÓ, TALÁLKOZÁSOK,  
 AJÁNDÉK A BICIKLIVEL ÉRKEZŐKNEK.

SZERETETTEL VÁR A TORDASI EVANGÉLIKUS GYÜLEKEZET

## Pünkösdre várva

Orosz Lóránt OFM, a mátraverebély-szentkúti nemzeti kegyhely vezetője öt jótanácsot adott arra, miképp erősíthet meg bennünket a háromnapos pünkösdi ünnep.

1. Vegyük elő a humorérzékünket! Jézus értünk vállalt halála és föltámadása ezzel az ünneppel válik teljessé. A kiáradó Szentlélek hét ajándékot oszt ki, amelynek befogadásával együtt lehet igazán okosan és szépen élni. Ezek a bölcsesség, az értelem, a jótanács, a tudomány, a lelki erősség, a jámborság és az istenfélelem. Plusz a humor, amely ott rejtőzik ezekben, és amely színesebbé és könnyebbé varázsolja a kapcsolatainkat. Például azzal, hogy tudunk nevetni a félreértéseken és saját magunkon is.

2. Élvezzük az életet! Ahogy a természet is virágba borul, kizöldell, úgy visznek ezek az ajándékok a mi életünkbe is dinamikát, életerőt, hogy legyen kedvünk élni. Nálunk Szentkúton ez egy háromnapos ünnep. Mária a Szentlélek jegyese volt, az emberek

közül ő az, aki a legközelebb áll a Szentháromság harmadik személyéhez. Mária az, aki segít nekünk a Lélek ajándékait befogadni. Amióta munkaszüneti nap a pünkösdhétfő, azóta lehetőségünk van arra, hogy megnyújtsuk ezt az ünnepet. Akár úgy, hogy a szentkúti ünnepi szentmisét összekötjük egy kirándulással.

3. Hallgassunk! Nem véletlen, hogy a Lélek széllal érkezik. Az Apostolok cselekedeteiben is az szerepel, pünkösdkor nagy szél támadt. Meg kell tudni hallani ezt a hangot. A Szentlélek ajándékainak befogadásában segít az Istenhez való hűségünk. Ha nem engedjük, hogy elsodorjon az élet, ha szentségi életet élünk, azaz mindennap imádkozunk, részt veszünk a vasárnapi szentmiséken és két-három havonta elvégezzük a szentgyónást, akkor stabilan tudunk Isten jelenlétében maradni, és így könnyebb meghallani a Lélek sugallatait.

4. Kövessük az intuíciónkat! Ahogy a teológusok mondják, a Szentlélek korszakát éljük. Ezért is nagyon fontos, hogy hall-

gassunk rá. De hogyan halljuk meg? Az Isten iránti hűség segít megkülönböztetni a Lélek szavát attól, amikor nem ő szól hozzánk. A megkülönböztetés adománya a jótanács, a bölcsesség és az tudomány ajándékában lakozik. Fontos, hogy tudjuk követni az intuíciónkat. Nem biztos, hogy rögtön megy, ugyanakkor tanácsot is lehet kérni olyanoktól, akik az Istennel való kapcsolatukban előrébb járnak, mint mi.

5. Zarándokoljunk! Szentkútra a pünkösdi három nap alatt több mint 10 ezren érkeznek gyalogosan, biciklivel, kocsival vagy autóbusszal. Az egynapos zarándoklatok közül a legtöbbet az abasáriak gyalognak, akik egy embert próbáló negyven kilométeres lelki túrán vesznek részt, a Mátrán keresztül. A szécsényiek huszonöt kilométeres utat tesznek meg a Cserhát keleti lábán, évszázadok óta tartva ezt a szokást – lehet csatlakozni hozzájuk.

*Forrás: magyarkurir.hu*

BOTH EDINA

## Temető



Kép forrása: <https://funiq.hu/546-gyúró>

Tájékoztatom a kedves hozzátartozókat, hogy a temetőben számos sírhely megváltása lejárt. Legyenek szívesek gondoskodni a sírhely feletti rendelkezési jog meghosszabbításáról! Érdeklődni nálam lehet.

A temetőben a sírhely (az üres sírhely is) gondozása, (fűnyírás) a sírhely megváltójának feladata és felelőssége. (Temetőszabályzat IV.4)

A temetőben történő munkavégzést - a hozzátartozók részéről történő gondozás, a

temetési hely növényvel való beültetése és díszítése kivételével - a temető gondnokának a munkavégzés megkezdését megelőzően be kell jelenteni.

Az elbontott, használaton kívüli sírköveket a sírhely megváltója (temetési hely feletti rendelkezési joggal bíró személy) köteles elszállítani, elszállíttatni, mert balesetveszélyes és akadályozza a temető gondozását.

Köszönettel: BOTH LÁSZLÓ



## Pünkösdre nézve

Isten Szentlelkének jelenléte pecsét, mely hitelesíti életünkön Isten hatalmát. A nagyhét időszakát követően a tanítványok várják, mikor érkezik meg hozzájuk a Jézus által megígért Szentlélek. Az Úr mennybe-menetelét követően már csak bő egy hetet kellett várniuk: a feltámadást követő ötvenedik napon (a görögből eredő 'pünkösdi' szavunk erre a számra utal) megérkezett a várva várt mennyei Erő, az Isten Lelke, amely képessé tette a tanítványokat az Úr Isten tetteinek megértésére, sőt annak továbbadására is! Pál apostol így fogalmazza ezt meg: *titeket is eljegyzett pecsétjével, a megígért Szentlélekkel, örökségünk zálogával.* (Efézus 1,13)

A Szentlélek pecsétje hitelesít, hogy az Isten tulajdona lettünk. Amit Jézus tett, hogy életét adta a mi életünkért, hogy *eltörölje a minket terhelő adóslevelet*, ez – mondhatjuk – még csak a kezdet. Ez az

előfeltétele annak, hogy mi magunk is megszentelt életet éljünk úgy, hogy már nem a bűn irányít, hogy már nem ő az úr. De hogy ezen az úton megmaradhassunk, sőt előbbre juthassunk, kell a megerősítés. Ezt adja meg számunkra Isten Lelke, aki Isten útján tanít járni bennünket. A Lélek emlékeztet Isten irántunk való szeretetére, hogy mi is szeretettel forduljunk egymás felé. Ő mutatja meg számunkra Isten bocsánatát, hogy mi is képesek legyünk egymásnak elengedni a tartozást. A Lélek Isten tulajdonságaival ajándékoz meg bennünket, melyekkel áldássá teszi életünket. Ez a legnagyobb örökség, amelyet a megváltásban elnyerünk, ez az az örökség, amely majd kiteljesedik a vele való mennyei közösségben is, Isten családjában.

KÁDÁR FERENC  
lelkipásztor

### EVANGÉLIKUS

#### LELKÉSZI HIVATAL

Süller Zsolt evangélikus lelkész  
Bence Győző evangélikus lelkész  
Gyúró, Thököly u 22.  
Mobil: 20/356-1686

E-mail: [bencegyozo@gmail.com](mailto:bencegyozo@gmail.com)  
Honlap: <http://tordas-gyuro.blogspot.hu/>

### RÓMAI KATOLIKUS

#### Előesti szentmise:

minden szombaton 18 órakor  
(Szentmise előtt fél órával szentgyónás.)  
Minden hónap első péntekén 18 órakor  
szentségimádás.

#### ELÉRHETŐSÉG

Kovács Zoltán atya  
2462 Martonvásár  
Dózsa Gy. u. 16.  
Telefon/Fax: 22/460-179

### REFORMÁTUS

vasárnap 10.30:  
Istentisztelet és gyermekistentisztelet

Szerda 18 óra (kéthetente): Énekkar  
Szerda 18 óra (havonta): Szolgálók órája  
Péntek 18 óra (Martonvásár!): Bibliakör

#### LELKÉSZI HIVATAL

Kádár Ferenc, lelkipásztor  
Gyúró, Rákóczi út 27.  
Telefon: 20/445 6656  
E-mail: [gyuroi.ref.egyhazi@gmail.com](mailto:gyuroi.ref.egyhazi@gmail.com)  
Honlap: [www.parokia.hu/lap/gyuro](http://www.parokia.hu/lap/gyuro)

Református hittan tábor Gyúró  
Július 22-26. Jelentkezés: június 20-ig!  
gyuro@reformatus.hu 20/4456656

**ÉLD ÁT!** Kövess be!  
JERUZSÁLEM UTCAIN Koen 2024

Megosztás  
555  
100

# Horgász hírek

**Áprilisban reggel 6-tól este 19 óráig lehet horgászni. Beindult az éjszakai peca. Szabályaink betartására fokozottan ügyelünk. Április 27 -én és június 1 -én 8:00 órától a horgásztónál környezetvédelmi napot tartunk. Júniusban tisztújító taggyűlésre várjuk tagjainkat. Folytatódik a partépítés.**

A Gyúrói tavon áprilisban 6-tól 19 óráig, májusban 6-tól 20 óráig lehet horgászni.



Az idén életbe lépett, új szabályozásnak köszönhetően az egyesület tagjai, - a napijegyes horgásztatás bevezetése óta - sosem látott pozitív megkülönböztetésben részesülnek. Kondor Péter és Kelemen Zoltán, a Tettrekész Horgászok ötletbörzéjén felmerült javaslatok alapján elkészített indítványának és a vezetőség döntéseinek köszönhetően az egyesületi tagság egyre több jogot biztosít. Viszont ezen előnyök kötelezettségekkel is járnak. Elvárható a szabályok maximális betartása. Ennek ellenőrzése 2024-től még következetesebb és komolyabb. Farkas János elnök úr kifejezett kérésére, halóreink nem csak a szolgálati napjainkon, de minden a tóparton töltött percben

készenállnak a szabálytalanságok kiszűrésére. Halóreink idén már két esetben füleltek le szabálytalankodó horgászokat, a szűrőpróba jellegű ellenőrzéseknél. Halóreink lelkiismeretes munkáját az egyesület vezetősége, valódi következményekkel járó elbírálással hálálta meg. Egy esetben figyelmeztetés, egyben pedig több hónapos eltiltás lett renitens tagjaink "jutalma". Két fiatal vezetőségi tagunk munkájának köszönhetően, a halórháznál felállított ellenőrzőponton minden kivitt hal mérlegelésre és minden felszerelés átnézésre kerül, ezzel is megóvva közös értékeinket. Ezúton is köszönjük minden önkéntes társadalmi halór és tóór munkáját!

Az erdő alatti partszakasz megerősítése és feltöltése, jó ütemben folyik. Köszönet mindenkinek, aki alkotó tevékenységével, felajánlásával segítette, a tó körüli munkálatokat, ezzel újabb remek és kulturáltan megközelíthető horgászhelyeket teremtve.

Az egyesület vezetőségének 2024-ben, lejárt az 5 éves mandátuma! Ezért ez év júniusában különleges, tisztújító taggyűlést tartunk. Minden tagunk megjelenésére számítunk, hogy együtt dönthessünk az egyesület és a Gyúrói tó jövőjéről! A pontos dátumról, hamarosan informáljuk tagjainkat.

Március utolsó hétvégéjén elkezdük az éjszakai horgászatot. Minden péntekről szombatra és szombatról vasárnapra virradóan, 18 órától, reggel 6-ig nyílik lehetőség az éjszakai pecára. Az idei szezontól kezdve már csak tagjaink és a velük érkező napijegyes vendégek vehetnek részt az éjszakai horgászatokon! Rablóhalas szakosztályunk hatalmas harcsa fogásai még váratnak ma-

gukra és az április végéig tartó süllő tilalom miatt, a tuskéshátúakból sem került terítékre egy sem, de horgászaink nem adják fel! Békéshalas pecásaink szép eredménye-



ket produkálnak. Sok ponty és már amur is horogra akadt!

Április 27 -én és június 1 -én 8:00 órától a horgásztónál környezetvédelmi napot tartunk. A társadalmi munkák legalább egyikén való megjelenés, tagjaink számára kötelező. A kötelező munkanapok mellett sok horgászunk egyedi feladatok ellátásával is segít, hogy a Gyúrói tó partja rendezett legyen. A teljesség igénye nélkül, sokak mellett megemlíteném Lukács Károlyt, aki az általa gyakran használt beállónk karbantartásának feladatát ragadta magához, vagy Péter Szabolcsot, Serák Tamást és Németh Istvánt, akik a fűnyírásban és partrendezésben szereztek érdemeket.

További információkkal várjuk a [www.gyuroito.hu](http://www.gyuroito.hu) weboldalunkon.

Kövessenek minket a Facebookon: <https://www.facebook.com/gyuroito>

BEDI VIKTOR



## KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Általános segélyhívó: 112  
Mentők: 104  
Betegszállítás: 06-22/311-325  
Tűzoltók: 105  
Rendőrség: 107, 460-007  
Csatorna üzemzavar elhárítás:  
06-30/819-5607

Gyúrói Iskola: 06-22/468-559  
Gyúrói Főzőkonyha: 06-22/920-892  
Gyúrói Óvoda: 06-22/780-459  
Gyúrói Polgárőrszolgálat: 06-20/207-5644  
Közzet megbíztott:  
Csékei Krisztián: 06-30/663-98-92

## Hirdetési tarifák az ÖsszeGyúróban

Hirdetéseiket az [osszegyuro@gyuro.hu](mailto:osszegyuro@gyuro.hu) e-mail címre várjuk.

A lap teljes mérete A4-es, a hirdetések fekete-fehérben jelennek meg.

Méret	Nettó ár
1/8-os	2.500 Ft
1/4-es	4.000 Ft
1/2-es	8.000 Ft
1/1-es	16.000 Ft

## IMPRESSZUM



**ÖsszeGYÚRÓ**  
Önkormányzati Lap

A Nemzeti Kulturális Örökség  
Minisztériuma nyilvántartásában  
163/0389/4/2009.

Alapító és kiadó:  
Gyúró Község Önkormányzata

Adószáma: 15364108-2-07

Főszerkesztő:  
Hársfalvi Mária  
Tel.: 20/372-7717

Szerkesztőség:  
Gyúrói Faluház és Könyvtár  
2464 Gyúró, Kossuth L. u. 7.

[osszegyuro@gyuro.hu](mailto:osszegyuro@gyuro.hu)

Megjelenik minden hónap második felében,  
480 példányban.

## ORVOSI RENDELŐ

Dr. Kődöböcz Attila  
Tel.: 06-22/468-550  
ÚJ! 06-20/610-0273  
hétfő:.....8:00-11:00  
tanácsadás:.....11:00-13:00  
kedd: .....8:00-12:00  
szerda:.....12:00-16:00  
csütörtök:.....13:00-15:00  
péntek:.....9:00-12:00

## ORVOSI ÜGYELET

hétfőtől péntekig 16.00-8.00-ig  
hétvégén és ünnepnapokon 0-24 óráig  
Érdi Kistérségi Ügyeleti Centrum  
2030 Érd, Szabadság tér 9.  
Felnőtt ügyelet: 06-23/365-274  
Gyermek ügyelet: 06-23/365-770

## VÉRVÉTEL GYÚRÓN

kéthetente csütörtökön  
reggel 6 órától.  
Időpontegyeztetés: 06-22/468-550

## FOGORVOS

Dr. Csongrádi Ágnes  
Tel: 06-70/367-4404  
szerda:.....8.00-15.00  
péntek:.....8.00-11.00

## GYÓGYSZERTÁR

hétfő:.....9.00-12.00  
szerda:.....12.00-16.00  
péntek:.....9.00-12.00

Ellátó Gyógyszertár:  
Szent Kereszt Gyógyszertár  
Ráckeresztúr, Hősök Tere 4/5  
Tel.: 06-25/455-812  
Hétfőtől-péntekig: 8.00-18.00

## VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

Pöloskeyné Máté Valéria  
Tel: 06-30-468-2961  
[gyuroivedono@gmail.com](mailto:gyuroivedono@gmail.com)

Hétfőnként: 9:00-11:00  
0-7 éves gyermek tanácsadás  
11:00-13:00 várandós tanácsadás

## CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT

06-30-825-4292

## FALUGAZDÁSZ

Horváthné Apró Aranka  
06-70-479-6756  
keddenként 8.00-16.00, péntek 7.30-13.30  
Martonvásár Budai út 23.

## POSTA NYITVA TARTÁS

hétfőtől péntekig 8:00-12:00, 12:30-15:30  
(pénztár 15:00-ig)  
Tel.: 06-22/223-411

## GYÚRÓ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

2464 Gyúró, Rákóczi u. 49.  
Tel./Fax: 06-22/468-509,  
e-mail: [onkormanyzat@gyuro.hu](mailto:onkormanyzat@gyuro.hu)

Polgármester:

**HORVÁTH GYULA**

e-mail: [polgarmester@gyuro.hu](mailto:polgarmester@gyuro.hu)

## VÁLI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

Székhely: 2473 Vál, Vajda János u.2

Jegyző:

**DR. BALOGH LÓRÁND**

06-22/559-407  
e-mail: [jegyzo@val.hu](mailto:jegyzo@val.hu)

## KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL GYÚRÓI KIRENDELTSÉGE

2464 Gyúró, Rákóczi u. 49.

Tel: 06-20-373-5576

Előadók:

Pásztorné Takács Zsuzsanna -  
pénzügyi-számviteli előadó, anyakönyvvezető  
[penztar@gyuro.hu](mailto:penztar@gyuro.hu)

Joó-Fuszko Barbara Eszter- adóügyi előadó  
[ado@gyuro.hu](mailto:ado@gyuro.hu)

Szabó Istvánné Szuppinger Mária -  
munkaügyi előadó  
[uzemeltetes@gyuro.hu](mailto:uzemeltetes@gyuro.hu)

Horváth Nikolett -  
titkársági és pályázati referens  
[palyazat@gyuro.hu](mailto:palyazat@gyuro.hu)

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 10.00-12.00, 13.00-15.00  
Szerda: 8.00-12.00, 13.00-18.00  
Péntek: 8.00-12.00  
Kedden és csütörtökön nincs ügyfélfogadás.

## FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁR

2464 Gyúró, Kossuth L. u. 7.  
Mobil: 06-20/372-7717

Hársfalvi Mária

Áldott Erika

[faluhaz@gyuro.hu](mailto:faluhaz@gyuro.hu)  
[gyuro.konyvtar@gmail.com](mailto:gyuro.konyvtar@gmail.com)

Könyvtár nyitva tartása:

Hétfő, Kedd, Szerda: 8:00-16:00  
Csütörtök: 8:00-18:00  
Péntek: 8:00-12:00

# RAJZPÁLYÁZAT

Gyúró Község Önkormányzata  
rajzpályázatot hirdet,  
melynek címe:

## "KEDVENC HELYEM GYÚRÓN"

Pályázni A4-es méretben, szabadon választott technikájú alkotásokkal lehet.

Minden pályázó csak 1 pályaművet adhat be.

A rajzpályázat hátuljára kérjük ráírni az alkotó nevét,  
a mű címét és a kategóriát.

**BEADÁSI HATÁRIDŐ: 2024 április 24.**

Beküldési cím: Gyúró Község Önkormányzata (2464 Gyúró, Rákóczi u. 49.)

### Kategóriák:

- Óvodás
- Felső tagozatos
- Alsó tagozatos
- Középiskolás
- Felnőtt

A pályaműveket 3 fős zsűri értékeli.  
Közvéleménykutatás a Gyúrói hírek facebook oldalon:  
2024. április 25-május 5. között.

Eredményhirdetés 2024. május 10-én



További információ: Gyúró Község Önkormányzata, +36-20-372-7717, faluhaz@gyuro.hu

Modern

# KALLIGRÁFIA WORKSHOP



**2024. MÁJUS 25. 14:00-18:00**

GYÚRÓI FALUHÁZ ÉS KÖNYVTÁR  
2464 GYÚRÓ, KOSSUTH U. 7.

Jelentkezés és további információ:

[baboth\\_dora@yahoo.com](mailto:baboth_dora@yahoo.com)

**Ismerkedés az ecsetfilces modern  
kalligráfiával az alapoktól.**

4 órás workshop, közös alkotás.

Ára: 15000ft/fő



# BRINGA GYÚRÓ

**ÚJ IDŐPONT: 2024. szeptember 14.**

TÉGED IS VÁRUNK!

